
Мило Ломпар: На студентској листи требало би да буду представници грађанске и националне оријентације, сарадња с опозицијом не би била штетна - већ пожељна
петак, 10 јул 2026 23:59

Професор Филолошког факултета Мило Ломпар изјавио је да би у оквиру
студентске изборне листе требало обезбедити равноправан однос представника
грађанске и националне оријентације, оцењујући да сарадња са опозиционим
странкама не би била штетна, већ пожељна, осим са онима које су се, како је навео,
негативно одредиле према студентском протесту.

  

  

У интервјуу за Инсајдер, Ломпар је рекао да би обједињавање различитих опозиционих
актера могло да допринесе стварању јединственог фронта против актуелне власти, али
да су такав сценарио отежали међусобни односи опозиционих странака и студентског
покрета.

  

Према његовим речима, приоритет је очување јединства студентског покрета, уз
равнотежу грађанских и националних политичких опредељења.
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Говорећи о могућности одржавања парламентарних и председничких избора у
одвојеним терминима, како је најавио председник Србије Александар Вучић, Ломпар је
оценио да власт калкулише терминима избора и да ће одлука зависити од политичке
процене, односа снага и развоја ситуације у земљи.

  

Он је рекао да се пред расписивање избора могу очекивати промене ставова свих
политичких актера и да не би требало унапред искључивати могућност стварања ширег
опозиционог фронта.

  

Ломпар је студентски покрет описао као родољубив, мирољубив и грађански
оријентисан, оцењујући да такво вредносно одређење омогућава најширу подршку
бирача. Додао је да заговара модел у којем би грађанска и национална струја биле
равноправно заступљене на изборној листи.

  

Хоће ли бити председнички кандидат?

  

Коментаришући став Странке слободе и правде да не би подржала студентског
председничког кандидата уколико би то био он, Ломпар је рекао да та странка има
право на такав став, оцењујући да се преко његове личности води политички спор са
националном политичком оријентацијом.

  

На питање да ли га је неко питао да буде председнички кандидат и да ли размишља о
томе, одговорио је да није, уз напомену да га нико није питао ни о било каквим
активностима студентског покрета.

  

Говорећи о могућим исходима избора, Ломпар је оценио да би останак на власти
актуелне коалиције довео до даљег политичког и друштвеног погоршања, док би
евентуална победа опозиције захтевала прелазни период од око годину дана, током
којег би приоритети били утврђивање политичке и моралне одговорности, уређење
медијског простора и сређивање бирачког списка, након чега би требало створити
услове за редовну политичку утакмицу.
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(Фонет)
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